

## OFERTA EDUCAȚIONALĂ A ȘCOLII 2017-2018

### A. PREȘCOLAR

Grupa	Denumire opțional	Programă opțional		
		Națională (nu necesită aviz ISJ BN)	Proprie	
			Aviz ISJ BN	
DA	NU			
Mijlocie	Educație pentru sănătate	Da		
Mare	Educație rutieră	Da		

### B. PRIMAR

Clasa	Denumire opțional	Programă opțional		
		Națională (nu necesită aviz ISJ BN)	Proprie	
			Aviz ISJ BN	
DA	NU			
a IV-a	Matematica distractivă		Da	

C. GIMNAZIU

Clasa/ formațiune de studiu în simultan	Nr. de ore CDȘ			Denumire opțional integrat clasa a V-a	Denumire opțional (clasele VI-VIII)	Programă opțional			Alte situații (intensiv)	
	A	E	Opț.			Națională (nu necesită aviz ISJ BN)	Proprie			
							Aviz ISJ BN		Nr. de ore	De unde sunt orele (TC+A/E/Opț.....)
						DA	NU			
V			1	Lectura și abilitățile de viață		Da				
VI			1		TIC		Da			
VII			1		TIC		Da			
VIII		1			Joc sportiv: minifotbal		Da			

Director \_\_\_\_\_ / Semnătura

## Notă:

- ✓ Vă reamintim că **planul-cadru de învățământ**, ca document oficial de tip reglator, stabilește, diferențiat, în funcție de nivelul de școlarizare, disciplinele de studiu și numărul de ore alocat acestora.

Disciplinele de învățământ cuprinse în planurile-cadru sunt organizate astfel:

**Trunchiul comun (TC)** reprezintă oferta educațională care cuprinde disciplinele obligatorii (nivel preprimar, primar și gimnazial). La nivel liceal, trunchiul comun constă din aceleași discipline, cu același număr de ore pentru toate filierele, profilurile și specializările.

**Curriculumul diferențiat (CD)** reprezintă oferta educațională stabilită la nivel central (specifică nivelului liceal), constând dintr-un pachet de discipline cu alocările orare asociate acestora, diferențiată pe profiluri (în cazul filierelor teoretică și tehnologică) și pe specializări (în cazul filierei vocaționale). Orele din curriculum diferențiat sunt ore pe care elevii din profilul sau specializarea respectivă le efectuează în mod obligatoriu.

**Curriculum la decizia școlii (CDS)** reprezintă numărul de ore alocate în scopul dezvoltării unor oferte curriculare proprii fiecărei unități de învățământ. Acesta se constituie din pachete de opționale oferite la nivel național, județean și local, precum și din pachete de opționale oferite la nivelul unității de învățământ. CDS poate fi de tip aprofundare, extindere sau disciplină opțională (la nivelul disciplinei, la nivelul ariei curriculare, la nivelul mai multor arii curriculare). Pentru notarea în catalog a tipului de opțional aprofundare se folosește aceeași rubrică din catalog cu disciplina sursă, iar pentru celelalte tipuri de opțional se formează o rubrică nouă în catalog. Orice disciplină din CDS care presupune programă nouă sau modificări de programă necesită aviz / aprobare ISJ BN.

**Curriculum în dezvoltare locală (CDL)** reprezintă oferta curriculară specifică fiecărei unități de învățământ (filiere tehnologică) și este realizat în parteneriat cu agenții economici. Prin această ofertă curriculară se asigură cadrul necesar adaptării pregătirii profesionale a elevilor la cerințele pieței muncii (locale și județene). Proiectarea și evaluarea curriculumului în dezvoltare locală implică angajarea partenerilor sociali (agenți economici, asociații/organizații locale ale angajatorilor și/sau ale angajaților) în procesul de identificare a competențelor specifice pieței forței de muncă locale și a situațiilor de învățare oferite elevilor.

- ✓ Vă rugăm să respectați procedura operațională de avizare a programelor pentru disciplinele opționale cuprinse în curriculumul la decizia școlii, postată pe site-ul ISJ BN la adresa [http://www.isjbn.ro/upimg/PO-Avizare%20programe%20discipline%20optionale\\_2016.pdf](http://www.isjbn.ro/upimg/PO-Avizare%20programe%20discipline%20optionale_2016.pdf)